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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقيقه 30 »مثلثات«  3فصل  20 حسابان 1

 دقيقه 15 از ضرب دكارتي تا آخر فصل 2فصل  10 جبر و احتمال 2

انتهاي فصل و تا » ي طولي در دايره رابطه« از ابتداي  2فصل  10 هندسه 3
 دقيقه 15 تا ابتداي تجانس 3فصل 

 دقيقه 25 3فصل  20 فيزيك 4

 54فحهابتداي برخي از تغييرات آنتالپي هاي مهم ص از 2بخش  15 شيمي 5
 دقيقه 15 تا انتهاي فصل

 دقيقه 100   زمان پاسخگويي:           75 تعداد كل  سؤال: 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه30زمان پيشنهادي:                                         حسابان

 

1حاصل   -61 11
 كدام است؟ 3

1 (3 2 (2
3 3 (3

4  4 (3 
2حاصل -62 1

2
1 1

 كدام است؟ 3
1 (9

8 2 (8
9 3 (2  4 (1

2 
 باشد؟ يك از توابع زير متناوب مي كدام -63

1 (1 1 2 (1 1
1 2

1 1 2 
3 (1  4 (1 

 چقدر است؟ ي  در شكل مقابل اندازه -64
1 (11 2 (3 2  

3 (13 4 (2 3 

5حاصل  -65
2
 كدام است؟ 5

1 (1
2 2 (1

4 3 (1  4 (1
8 

12حاصل  -66
7
 كدام گزينه است؟ 12

1 (1
4 2 (1

2 3 (1
8  4 (1 

22مقدار عددي  -67  كدام است؟ 5

1 (2 2
2 2 (2 2

2 3 (2 2
2  4 (2 2

2 

3اگر  -68 2 3 و 2 3  كدام است؟ حاصل  2
1 (1

7 2 (1
7 3 (5

6 4 (6
5 

2در مثلثي رابطه -69 2  برقرار است. نوع اين مثلث چگونه است؟ 1
 الساقين الزاويه متساوي ) قائم4 الزاويه ) قائم3 الاضلاع ) متساوي2 الساقين ) متساوي1

5حاصل  -70
 است؟ چقدر 8به ازاي  5

1 (2
2 2 (1- 3( 1  4 (2

2 
2اگر  -71  كدام است؟ حاصل  2
1 ( 2 ( 3 (1  4 (1 

 كدام است؟ 8به ازاي  حاصل عبارت  -72
1 (2

2 2 (2 3 (1
2  4 (2 

1حاصل  -73 3 1 3
 برابر است با:  3

 3) 4  6) 3 6) 2 صفر )1
2هاي  در بازه تابع   -74 و 2  به ترتيب چگونه است؟ 2

 ) نزولي ـ صعودي4 ) نزولي ـ غيريكنوا3 ) نزولي ـ نزولي 2 ) غيريكنوا ـ نزولي1
 باشد؟ مي 1خط برابر  با توجه به دايره مثلثاتي زير كدام پاره -75

1 ( 2 (   

3 ( 4 ( 

4جواب كلي معادله مثلثاتي  -76 10 1
2  كدام گزينه است؟ 14

1 (62 (6 63 (6 124 (12
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 اختصاصي رياضي

2دربازه  0معادله  -77 و 3
 چند جواب دارد؟ 2

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 
2معادله مثلثاتي  -78 2  دارد؟ چند جواب در بازه  0

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 
3جواب كلي معادله  -79  كدام گزينه است؟ 0

1 (2 2 (2 2 3 (2 4 (4 
1دامنه تابع  -80  كدام است؟ 2
1 (1 و 1 2 (1 و 1

2 3 (1 و 1
2  4 (1 و 1

2 
 

 دقيقه 15زمان پيشنهادي:                                             جبر و احتمالل
 

1ي مجموعه ارزي  ي هم رابطه 2 3 4 5 6 1را به صورت   2 3 4 5 6 تعداد  افراز كرده است.    81-
 كدام است؟ اعضاي 

1 (11 2 (12 3 (13  4 (14 
-82 عضوي دارد؟ 2عضوي چند افراز 6ي  مجموعه 
1 (6 2 (10 3 (15  4 (31 

-83 باشد؟  توان تعريف كرد كه شامل ارزي مي چند رابطه هم ي  روي مجموعه 
1 (5 2 (15 3 (52  4 (10 

هاي بازتابي، تقارني،  روي مجموعه اعداد حقيقي تعريف شده است. چند تا از خاصيت 2رابطه   84-
 تعدي را دارد؟

 3) 4  2) 3 1) 2 ) صفر1
-85 تواند باشد؟ بازتابي و متقارن است. تعداد اعضاي آن كدام مي ي  مجموعه روي رابطه  
1 (3 2 (6 3 (7  4 (8 

4ي اعداد صحيح را به  مجموعه  4و 1 ايم. كدام عدد عضو  افراز كرده  و 2 86-
 است؟ ي مجموعه

1 (20 2 (21 3 (22  4 (42 
1ي  به رابطه  1 1 2 2 1 ي حداقل چند عضو اضافه كنيم تا روي مجموعه 3 2 3 4 87-

 ارزي باشد؟ هم   
1 (7 2(8 3 (12  4 (13 

-88 چقدر است؟ تعداد اعضاي  و اگر 
1 (20 2 (24 3 (28  4 (32 

2ارزي  رابطه هم  -89 چند عضوي است؟ 1تعريف شده است.  روي  2
1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

2ارزي  هم ي اگر رابطه  -90 شامل 1تعريف شده است. اگر 2روي 2
3  ؟كدام است باشد. مقدار 5

1 (2 2 (4 3 (6 4 (8 
 

 دقيقه 15زمان پيشنهادي:                                                         هندسه
 

 

دايره در نقاط  هاي بر نيم كنيم تا مماس مماس بر آن رسم مي واقع بر نيم دايره  ي دلخواه  از نقطه  91-
 برابر است با:  ضرب  دايره حركت كند حاصل روي نيم قطع كند. اگر  ورا به ترتيب در نقاط  و
1 (2 2 2 (3 2   
 كند. تغيير مي ) با تغيير موضع 4 2) 3
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
5است. اگر  نيمساز زاويه  در شكل مقابل   و 6 و برابر با كدام  آنگاه اندازه  4 92-

 است؟ 
1 (3 2 (2 5   
3 (3 2 4 (4 
 

4هاي  ي مماس خارج با شعاع طول مماس مشترك دو دايره  -93 كدام است؟ و
1 (3 2 (4 3 (34  4 (10 

-94 برابر با كدام است؟ بر هم عمودند اندازه  2و  3دو دايره  يمماس مشترك داخل 
1 (5 2 2 (3 5 3 (2 3  4 (6 

-95 ؟نيست بهكدام ضابطه زير يك نگاشت از  
1 (1 2 (2 1 3(1 4 (2 1 

كند به طوريكه تصوير هر نقطه پاي  ها تصوير ميدايره، را مطابق شكل روي محور  هر نقطه روي نيم تناظر   96-
  صورت :شود. در اين  ها رسم ميعمودي است كه از آن نقطه بر محور 

  يك تبديل است. ) 2 يك تبديل نيست. ) 1

 كسب انتقال است. ) 4 يك نگاشت ايزومتري است. ) 3

 

2خط   1 2در اثر انتقال با بردار  تصوير خط  0
-97 كدام است؟ است. خط  3

1 (2 6 0  2 (2 6 0 
3 (2 6 0  4 (2 6 0 

2ها نسبت به خط اگر قرينه محور   3 -98 كدام است؟  باشد، شيب  خط  0
1 (2 2 (3- 3 (2

3  4 (4
3 

2اگر خط   2تحت يك بازتاب مركزي تبديل به خط  1 شود، مكان هندسي مراكز تقارن  2 99-
 اين بازتاب كدام است؟

1 (2 4 1 2 (2 1 3(2 4 3 4( 2 3 
2دوران يافته خط  اگر خط   كدام   باشد مقدار   و تحت زاويه  ي مفروض  حول نقطه 1 100-

 است؟ 
1 (4 2 (1

3 3( 2  4( 3
5 

 دقيقه 25زمان پيشنهادي:                                                         فيزيك
 

5اگر جريان الكتريكي   هاي شارشي از مقطع رسانا چند  از يك رسانا بگذرد، تعداد الكترون 4آمپر به مدت  6 101-
شود ي زمين است؟ برابر جمعيت مردم كره فرض نفر 7 0 109 زمين ي كره مردم جمعيت و 1 6 10 19 

1 (109 2 (2 109 3 (1010  4 (2 1010 
چند برابر مقاومت  نمودار تغييرات جريان بر حسب ولتاژ دو رسانا مطابق شكل مقابل است. مقاومت رساناي   102-

53باشد؟  مي رساناي  0 8 37 0 6   
1 (9

16 2 (16
9   

3 (3
4 4 (4

3 

 

4
5

6

01 0 1 0

 

 

 

 

16  
37  
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 اختصاصي رياضي

0طول سيم همگني برابر   10ي آن  متر و مقاومت ويژه 5 -103  ولت 3سيم به اختلاف پتانسيل سر است. اگر دو 6
1وصل شود، از آن شدت جريان   متر مربع است؟ گذرد. سطح مقطع اين سيم چند سانتي آمپر مي  5

1 (25 10 2 2 (25 10 4 3 (75 10 2  4 (75 10 4 
2درجه ي سلسيوس به ترتيب  150و  100مقاومت يك رساناي فلزي در دماهاي صفر،   1 است. كدام رابطه  0 104-

 صحيح است؟ 
1 (2

1
1 5 2 (2

1
1 5 3 (2

1
2 5  4 (2

1
2 5 

110هاي  به ترتيب براي ولتاژ دو دستگاه الكتريكي  اند ولي داراي توان مصرفي  طراحي شده 220 105-
 كدام است؟     يكساني هستند. نسبت

1 (2 2 (4 3( 1
2  4( 1

4 
2400هاي  بر روي يك بخاري برقي رقم  وصل  120 كه به ولتاژ نوشته شده است. اين بخاري هنگامي 120 106-

 كند؟ است، در هر دقيقه، چند كيلووات ساعت انرژي الكتريكي مصرف مي
1 (0 2 2 (0 4 3 (0 02 4 (0 04 

0 دهد و مقاومت داخلي باتري  را نشان مي 5سنج  در مدار شكل مقابل، ولت  ي مولد  اهم است. نيروي محركه5 107-
   چند ولت است؟

1 (2 2 (4   

3 (6 4 (8 

-108 دهد؟  آل چند ولت را نشان مي يدهسنج ا در مدار شكل زير، ولت 
   6) 2 ) صفر1

3 (10 4 (12 

 
-109 سنج چند ولت را نشان خواهد داد؟  را ببنديم، ولت  دهد، اگر كليد را نشان مي 4سنج در شكل مقابل، ولت 

1 (1 2 (2   

 ) صفر4 3) 3

 

به ترتيب از راست به چپ   2و توان مصرفي مقاومت 1با توجه به مدار رو به رو اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت   110-
  است؟   3مصرفي مقاومتو توان 3 چند برابر اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت 

   2و1) 2 1و1) 1

 2و2) 4 1و2) 3

اند. مقاومت رئوستا چند اهم باشد تا  اهمي به صورت سري بسته شده 3و مقاومت  در شكل رو به رو رئوستاي   111-
ترين مقدار باشد؟ توان مفيد مولد بيش

1 (1 2 (3  

3 (54 (7

 

 

2 5  

 

2  3  

4  

2  4  

1 40
1 1  

33

2 30
2 2  

3 10
3 2  

 

 

1 1  1 11 
3  

 

5  

2 1  

ا ا ت ت
2 6  

 
 

4 4  43 3  32 6  221 3  

3

20  

4  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
است. نسبت    1ي مولد برابر نيروي محركه  در مدار الكتريكي شكل رو به رو، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت  112-

1
2

2برابر است با:   1     
1 ( 2 (2  

3 ( 4 (2 

هاي رابط ناچيز باشد، مقاومت معادل  اند. اگر مقاومت سيم پنج مقاومت يك اهمي مطابق شكل به هم وصل شده  113-
 چند اهم است؟  وي  بين دو نقطه

1 (0 5 2 (1   

3 (1 2 4 (5 

-114 ايم كه طول هر ضلع آن  باشد يك شش ضلعي ساخته مي از آن برابر ي سيم همگني كه مقاومت طول  به وسيله 

، به يك باتري با مقاومت  وو بار ديگر از نقاط واست. اگر مطابق شكل اين شش ضلعي را يك بار از نقاط  2
  چند برابر شدت جريان در حالت دوم دروني ناچيز وصل كنيم شدت جريان مدار در حالت اول 

 باشد؟  مي
1 (8

7 2 (7
8   

3 (9
8 4 (8

9 
است.  100هاي مشابه  ترين توان قابل تحمل هر يك از مقاومت اند و بيش ها مشابه در مدار شكل مقابل، مقاومت  115-

  كه مقاومتي آسيب ببيند، چند وات است؟   توان در دو سر مدار اعمال كرد، بدون اين ترين تواني كه مي بيش
1 (120 2 (180   

3 (360 4 (600 

 

-116 چند ولت است؟ ودهد. اختلاف پتانسيل نقاط  شكل رو به رو قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي  
1 (3 2 (4   

3 (5 4 (8 

 

 
-117 كند؟ ها چگونه تغيير مي ، نور لامپ در مدار شكل مقابل با افزايش مقاومت  

 شود. ) هر دو كم مي1
 شود. ) زياد مي2) كم و لامپ (1) لامپ (2
 شود. ) هر دو زياد مي3
 شود. ) كم مي2) زياد و لامپ (1) لامپ (4
 
 
 
 

 

 

 

1 

2 

3 

4 

5 
6 

 

ل
  

  5  
1 20
1 2  

55
3 20
3 1  

4  

6  

2 10
2 1  

2  

5  

2  

1  

 

0 

 

1  1  1  1  1    

 2 
1 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 اختصاصي رياضي

و از  دهد بر حسب واحدهاي  آل نشان مي سنج ايده در مدار شكل زير، بار ذخيره شده در خازن و عددي كه ولت  118-
 راست به چپ برابرند با: 

   12و 32) 2 6و 32) 1

 12و 64) 4 6و 64) 3

 

-119  شود؟  الكتريكي در خازن ذخيره مي، چند ميكروكولن بار در مدار شكل رو به رو، پس از بسته شدن كليد 
   9) 2 ) صفر1

3( 36 4 (72 

 
 
 

چند اهم  دهد. مقاومت  آمپر را نشان مي 10ولت و آمپرسنج عدد   5سنج عدد  در مدار شكل رو به رو، ولت  120-
 است؟ 

1 (2 2 (4   

3 (5 4 (8 

 

 
 
  

 

 دقيقه 15زمان پيشنهادي:                                                         شيمي
 

 

-121 تر است؟ آنتالپي سوختن مولي كدام تركيب بيش 
1 (4                                   2 (2 6                    3 (2 2                         4 (3 4 

2آنتالپي تشكيل  بر اساس كدام واكنش   -122       شود؟      تعريف مي 2
1 (2

1
2 2 2 2                        2 (2 2 2 2 2 2 

3 (2 2 2 2                            4 (2 2 2 2 2 
-123 باشد؟ مي گر انرژي پيوند هاي زير نمايان تغييرات انرژي در كدام يك از واكنش 

1 (3 2                          2 (3 3 
3 (1

3 3
1
3                          4 (3

1
2 2

3
2 2 

-124 است؟ نادرستكدام مطلب  
 تر است. ي  مواد، آنتالپي ذوب از آنتالپي تبخير بيش ) براي همه1
 تر است. ي مواد، آنتالپي تصعيد از آنتالپي ذوب بيش ) در همه2
 تر است. ي مواد، آنتالپي تصعيد از آنتالپي تبخير بيش ) در همه3
 تر است. سوختن اتان و اتن بيشي  ي سوختن اتين نسبت به دماي شعله ) دماي شعله4

-125 است؟ نادرستكدام مطلب  
 شود. ها در فشار ثابت استفاده مي ي گرماي واكنش ) از گرماسنج ليواني براي محاسبه1
 شود. گيري گرماي سوختن يك ماده در حجم ثابت استفاده مي ) از گرماسنج بمبي براي اندازه2
1) واكنش3

2  روش تجربي انجام داد. توان به را نمي 2
 شود. گيري مي اندازه و در گرماسنج بمبي مقدار ) در گرماسنج ليواني مقدار4

1 2  
2 4  

4  

1  1

14  

 

2  

 

2 

1  

9  

 

4  

4  

1  

2 6  3 3  

1 2  

 1 10  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
ي واكنش بين  شود. اين مخلوط، نتيجه گاز آب نامي است كه براي مخلوطي از .......... و ............. به كاربرده مي  126-

 است. 1000............ و .................... در دماي
 سنگ بخارآب ـ زغال  ـ 2ـ  2) 2      چوب                          زغال  بخار آب ـ ـ ـ  2)1
 گاز متان  گاز اكسيژن ـ  ـ 2  ـ 2) 4                سنگ                  زغال  بخارآب ـ  ـ  ـ 2) 3

-127 كدام است؟ واكنش ، تا  هاي  با توجه به واكنش 
1
2 1 110  

2 80  
3 100  

1 (200          2 (130              3 (200             4 (130 
2است. اگر آنتالپي تشكيل  1368بر اساس واكنش زير برابر آنتالپي سوختن اتانول  به  2 128-

2كيلوژول بر مول باشد، آنتالپي تشكيل -286و  -394ترتيب برابر با    كدام مقدار خواهد بود؟ 5
2 5 3 2 2 2 3 2  

1 (278-                  2 (233-               3 (278            +   4 (233+ 
1به مقدار 3براي تجزيه يك گرم  و  انرژي گرمايي نياز است. اگر آنتالپي تشكيل  773 129-

635به ترتيب برابر با  2  كدام است؟ 3آنتالپي تشكيل مولي   كيلوژول بر مول باشد، 394و 7
40 12 16 1  

1 (1207-               2 (1000-                3 (120 7              4 (1000+ 
3براي تبديل يك گرم از هر يك از گازهاي  2 69هاي مربوطه به ترتيب به اتم 2 34 كيلوژول  216 130-

2واكنش انرژي نياز است,  3 2 2 14كدام است؟ 3 1 
1 (98-             2 (49-                   3 (88-                                  4 (44- 

-131 كيلوژول بر مول و آنتالپي پيوندهاي  -85و  -75آنتالپي تشكيل متان و اتان به ترتيب برابر با   
 كدام است؟ باشد، آنتالپي پيوند بر مول مي كيلوژول 415و  435به ترتيب برابر با  

1 (431              2 (217              3 (345                             4(330  
-132 ؟نيست در كدام فرآيند تغيير آنتروپي، محسوس 

 ) تبخير آب4ي پتاسيم كلرات            ) تجزيه3       ) سوختن كامل متان     2) سوختن كامل اتان      1
-133 است؟ نادرست كدام عبارت 

 شود.  ) افزايش دما موجب افزايش آنتروپي مي1
 شود. ) افزايش حجم گازها، سبب افزايش آنتروپي مي2
 يابد. د به خودي كاهش مي) آنتروپي يك سامانه منزوي طي يك فرآيند خو3
 شود. ) مقدار آنتروپي يك سامانه در صفر مطلق برابر با صفر در نظر گرفته مي4

واكنشي كه در آن فقط ................... مساعد است در دماي ................. خودبه خودي است و واكنشي كه در آن  134-
 باشد، ..................... . ............... مي

 در هر دو جهت خود به خودي است.  ـ 0   ـ پايين ـ ) 1
 ـ در هر دو جهت خود به خودي است. 0  ـ بالا ـ ) 2
 ـ در حالت تعادل است. 0  ـ بالا ـ )  3
 ـ  غير خود به خودي است. 0   ـ پايين ـ )  4

-135 در چه شرايطي خود به خودي است؟ با توجه به اطلاعات داده شده، واكنش داده شده 
واكنش ي معادله 2 3 2 2 2  

واكنش 500  

تشكيل3 397  

تشكيل2 297  
 
 تر باشد. بيش 127) بايد دما از2   تر باشد.               كم 400) بايد دما از1
 تر باشد. كم 127) بايد دما از4   تر باشد.                بيش 400) بايد دما از3




